Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Cascada de coches - Popipop

Ver producto





Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

46,90€

Cascada de coches Popipop por Moulin Roty Esta cascada tien 4 rampas y 4 coches de madera pintada. Tu peque pone un coche sobre la rampa de arriba y lo verá bajar hasta el final a toda velocidad! Sencillo, colorido y divertido. Dimensiones: 26 x 25 cm. Madera maciza, madera MDF. A partir de 18 […]

Añadir al carrito

Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Descripción

Cascada de coches Popipop por Moulin Roty

Esta cascada tien 4 rampas y 4 coches de madera pintada. Tu peque pone un coche sobre la rampa de arriba y lo verá bajar hasta el final a toda velocidad! Sencillo, colorido y divertido.

Dimensiones: 26 x 25 cm. Madera maciza, madera MDF.

A partir de 18 meses.

SKU: MR661326

Categorías: Marcas, Moulin Roty? EL UNIVERSO?, POPIPOP, Nuestras Secciones, 2 - 3 Años, Juguetes y juegos

Etiqueta: Moulin Roty

Información adicional

Caracter: Actividad Colores: Multicolor Materiales: Madera